Slim zoeken op Internet met Google 

· [bookmark: _GoBack]Wees geen vragensteller, maar verplaats jezelf in de auteur van de website.  
In de onderstaande voorbeelden staat xxxxxx voor het zoekwoord. Let op: deze operatoren werken alleen in Google.

"xxxxxx xxx xxxxx"
Zet je een zoekvraag tussen aanhalingstekens, dan zoekt Google op het web naar pagina's waarop exact dezelfde woordcombinatie voorkomt. 
xxxxxx * xxxxxx
Met een sterretje (*) maak je een zogenaamde 'wildcard' in je zoekopdracht. Op de plaats van het sterretje komt het woord (of woorden) die je niet weet. Was het nou Jan Peter Balkenende of Jan Pieter Balkenende? Type dan in: "Jan * Balkenende". Het sterretje werkt alleen in de plaats van een heel woord in een hele zin (tussen aanhalingstekens). Met het zoekwoord kerk* vindt je geen informatie over de 'kerkuil' of zo.
xxxxxx...xxxxxx
Door gebruik te maken van drie punten (...) kun je een bereik aangeven bij allerlei numerieke waardes, zoals gewichten, jaartallen en prijzen. Je wilt bijvoorbeeld weten hoeveel verkeersdoden er zijn gevallen tussen 2003 en 2007. Je zoekopdracht kan er dan als volgt uitzien: verkeersdoden nederland 2003...2007. Let op: de cijfers mogen geen spaties of puntjes bevatten: 20.000 wordt 20000.
~xxxxxx
 De tilde-operator (~) geeft de zoekresultaten weer, in combinatie met de synoniemen van het zoekwoord. Stel: je wilt iets weten over ‘computers’ en je typt ~computer, dan zoekt Google ook op woorden met dezelfde betekenis, zoals ‘pc’, ‘laptop’ en ‘hardware’.
-xxxxxx
 Door gebruik te maken van het minteken (-) kun je bepaalde woorden in je zoekbewerking uitsluiten. Stel je bent op zoek naar informatie over suiker, maar je hebt geen zin om door alle sites heen te spitten met recepten waarin een schepje suiker is verwerkt. Google dan suiker -recept. Hierdoor worden alle sites met het woord 'recept' genegeerd.
define:xxxxxx
Met de define-operator vraag je Google om definities te geven van het opgegeven trefwoord. Een soort woordenboek dus. Zo levert de zoekopdracht define:ratificatie het volgende resultaat op: ‘Ratificatie is de officiële bekrachtiging van een internationaal verdrag door een land’.
xxxxxx OR xxxxxx
Om pagina’s te vinden die of de zoekterm A of de zoekterm B bevatten, gebruik je de operator ‘OR’ (in hoofdletters) tussen de zoektermen (met spatie). Als je bijvoorbeeld wilt zoeken naar een vakantie in Londen of Parijs, voer je het volgende in: vakantie londen OR parijs.
Xxxxxx AND xxxxxxx
Om pagina’s te vinden die zowel zoekterm A als zoekterm B bevatten, gebruik je de operator ‘AND’ (in hoofdletters) tussen de zoektermen (met spatie). Zoek je bijvoorbeeld informatie over een winkel die katten- en hondenspulle verkoopt, voer je het volgende in: winkel katten AND honden.

