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Wat is TED-Ed? 
TED-Ed is een gratis educatieve website voor leerkrachten en leerlingen. 
Op http://ed.ted.com/lessons/dear-subscribers#watch krijg je uitleg.
Om zelf lessen te maken met TED-Ed moet je een TED.com profiel aanmaken ( http://ed.ted.com/ ).
Klik op de link "Registreren" in de rechterbovenhoek van de header. 
Hebben je studenten TED accounts nodig om TED-Ed gebruiken? 
Studenten moeten een TED account aanmaken via http://ed.ted.com/ om TED-Ed te gebruiken. Volgens TED gebruiksvoorwaarden, kan iedereen, die 13 jaar of ouder is, een profiel aanmaken.
Hoe kun je lessen met studenten delen?
Je deelt je les met studenten door de URL van je les te geven.  Elke student die zich heeft aangemeld op TED-Ed zal automatisch worden toegevoegd aan je les wanneer hij/zij  begint met  het beantwoorden van vragen of deelneemt  aan discussies. Als de student antwoorden invult, zullen deze antwoorden automatisch voor je  beschikbaar zijn via je eigen pagina.
Hoe kun je de reacties op je lessen bekijken?
Om je lessen te beheren, klik  je op je gebruikersnaam in de bovenste navigatiebalk om de lessen pagina te krijgen. Op deze pagina kun je alle lessen die je hebt gemaakt bekijken. Je klikt op de link ‘Review Student Work’ onder het videobeeld van de les die de leerlingen hebben gemaakt. Klik op deze link om informatie over de antwoorden van de leerlingen te zien. Je kunt namen van studenten, een verslag van hun activiteiten en hun antwoorden op vragen bekijken. Deze informatie is ook beschikbaar als een CSV. Inactieve studenten verschijnen in een aparte lijst.
Hoe kan ik antwoorden van leerlingen in aparte klassen of groepen sorteren? 
Als je dezelfde les voor meerdere klassen wilt gebruiken en de antwoorden van de leerlingen wilt sorteren, kun je je eigen les  kopiëren naar meerdere exemplaren van dezelfde inhoud. Je kunt de titels aanpassen om te zien welk les bij welke klas hoort. 




